

Erratum

**Erratum: Low-temperature heat capacity of electrotransport-purified
scandium, yttrium, gadolinium, and lutetium
[Phys. Rev. B 31, 235 (1985)]**

T. -W. E. Tsang, K. A. Gschneidner, Jr., F. A. Schmidt, and D. K. Thome

The Debye temperature for scandium in our abstract, line 3, should be 345.3 ± 1.0 K.